

2022
2023



Комітет медичної допомоги
в Закарпатті

ОБ'ЄДНУЄМО ЗУСИЛЛЯ ЗАРАДИ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ

Благодійна організація
«Благодійний фонд
«Комітет медичної
допомоги в Закарпатті»

Ми не змінили своєї місії, а інтегрували її у контекст повномасштабної війни

24 лютого 2022 року – дата, яка назавжди закарбувалася у пам'яті кожного українця і буде асоціюватися зі страшним формулюванням «повномасштабне військове вторгнення окупаційних російських військ». З перших хвилин усім стало зрозуміло, що йдеться про втрати, руйнування, паніку і постійні загрози. У команди Комітету медичної допомоги в Закарпатті теж було 24 лютого і теж у супроводі купи емоцій. Але до всього був досвід попередніх 22 років роботи, а він, у тому числі, про допомогу біженцям, про вирішення гуманітарних питань, про оперативне реагування на різноманітні соціальні виклики.

Пам'ятаю, що перші три дні були про банальні, але тоді такі необхідні речі, як матраци, ковдри, подушки і їжа, а вже 28 лютого ми приймали в Ужгороді перший гуманітарний вантаж для постраждалого населення. Відтоді минуло півтора роки, і Комітет прожив їх в режимі надзвичайної активності, що, можливо, і рятує від усього комплексу соціально-психологічних наслідків війни.

Наразі ми забезпечуємо ліками і обладнанням медиків, допомагаємо нашим Захисникам... Першими від ворожих атак постраждали цивільні, багато хто лишився найдорожчого – життя, здоров'я, домівки. Відтак пріоритетним став напрямок гуманітарної допомоги в регіонах активних бойових дій та тут, на Закарпатті, де у пошуках безпеки опинилися десятки тисяч внутрішньо переміщених осіб. Сьогодні можемо говорити про ефективну роботу трьох наших шелтерів, де постійно проживають близько півтори сотні переселенців, і системну взаємодію з волонтерами по всій країні, які допомагають з адресною передачею населенню необхідної допомоги.

Усі ці додаткові навантаження не вплинули на реалізацію довоєнних напрямків діяльності Комітету медичної допомоги в Закарпатті. Як і раніше, працюємо над покращенням умов для проживання, соціалізації та реабілітації осіб з інвалідністю, підвищуємо кваліфікацію фахівців, які безпосередньо працюють із цією категорією громадян.

Це загальні контури роботи організації під час війни. Нас стало більше, як і стало більше міжнародного визнання нашої суб'єктності. Вважаю це важливим досягненням, яке підтримує нас і підсилює усвідомлення, що ми все робимо правильно.



Наталія Кабацій,
директорка Благодійної організації «Благодійний Фонд «Комітет медичної допомоги в Закарпатті»

КОМАНДА КОМІТЕТУ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В ЗАКАРПАТТІ

Наталія Кабацій – директорка БО «БФ «КМДЗ»; людина, яка формує стратегічне бачення реалізації напрямків діяльності організації

Надія Данч – координаторка проєктів, яка модерує, контролює і підтримує постійний зв'язок між залученими до них учасниками

Леся Левко – координаторка проєктів, яка забезпечує їхній бездоганний дипломатичний супровід та промоцію

Євгенія Мелеш – юристка; здійснює юридичний супровід роботи Комітету, курує напрямки захисту прав людини, надає правову допомогу і супровід бенефіціарам організації

Тетяна Козел – лікарка, психологиня, координаторка медичного напрямку діяльності організації

Катерина Ірха – речниця Комітету медичної допомоги в Закарпатті

Володимир Мелеш – бухгалтер організації

Ангеліна Кикина – офіс-менеджерка організації



Волонтерський штаб Комітету медичної допомоги в Закарпатті

(ФУНКЦІОНУЄ З ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО РОСІЙСЬКОГО ВТОРГНЕННЯ)

Олександр Шершун – відповідальний за логістику та щоденну роботу гуманітарного складу

Костянтин Блажевич – відповідальний за щоденну роботу гуманітарного складу та взаємодію з ВПО

В'ячеслав Поляков – відповідальний за медичний напрямок роботи гуманітарного складу

Валентина Травкіна – відповідальна за взаємодію з відвідувачами гуманітарного складу

Леся Бабій – соціальна працівниця закладу для тимчасового проживання ВПО «ПрихистОК» (Ужгород)

Олена Ірха – адміністраторка закладу для тимчасового проживання ВПО «ПрихистОК» (Ужгород)

ПРІОРИТЕТИ КМДЗ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ

01

Медична допомога

ліки, медобладнання, супутня
номенклатура



02

Підтримка ВПО

відкриття шелтерів, підтримка
існуючих, індивідуальна допомога
ВПО в регіонах, правовий захист
інтересів переселенців



03

Допомога військовим

польовий шпиталь, автівки, швидкі,
медикаменти, очисники для води

04

Правозахист

правовий захист соціальних
гарантій для переселенців, біженців



05

Енергетична незалежність

забезпечення громад, установ та
соціальних закладів генераторами,
автономними освітлювальними
пристроями, зарядними станціями



06

Мобільність

передача транспортних засобів
медикам та військовим

МЕДИЧНИЙ НАПРЯМОК: ОБСЯГИ І ГЕОГРАФІЯ

Карта відправлень медичних гуманітарних вантажів



Підтримка медзакладів України під час війни



Медикаменти, медичні засоби та інструменти

255 т



Перев'язка, компреси, бинти, пластирі, марлі, бандажі

65 т



Допоміжні засоби (милиці, коляски)

2034 од.



Лікарняні меблі (тумби, теліжки, ліжка, матраци, столи, стільці, масажні столи і засоби реабілітації, ванни, холодильники для ліків...)

3450 од.



Медичне обладнання (хірургічні лампи, дефібрилятори, апарати ШВЛ, УЗД, для гемодіалізу, рентгени, електрокардіографи, пульсоксиметри, відсмоктувачі, монітори реанімаційні та ін.)

335 од.



Карети швидкої допомоги

14 од.



Польовий шпиталь

1 од.

Загалом протягом півтора року повномасштабної війни допомогу було надано **понад 270 медичним закладам** України.

«КОМІТЕТ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В ЗАКАРПАТТІ»

Реалізовані проєкти:

«Екстрене реагування на гуманітарну кризу в Україні» (у співпраці з Міжнародною організацією з міграції).

Допомогу отримали 5 лікарень на Дніпропетровщині, Чернігівщині, Івано-Франківщині, Житомирщині.

«Невідкладна допомога Запорізькій області» (за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Франції та сприяння асоціації SAFE (Франція).

Допомогу отримали 5 міських лікарень, 3 центри первинної медико-санітарної допомоги, амбулаторія загальної практики сімейної медицини та Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.



РОБОТА З ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИМИ ОСОБАМИ: БЕЗПЕКА, ПОБУТ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА

Війна виключає побудову будь-яких ілюзій, тому ми прийняли той факт, що ця боротьба надовго, а її наслідки через ворожу агресію будуть лише множитися. Поява на Закарпатті тисяч біженців, які або шукали безпечного місця на Заході країни, або транзитом прямували з тією ж метою за кордон, зумовила формат взаємодії Комітету медичної допомоги в Закарпатті з ВПО.

По-перше, ми підтримуємо забезпечення базових потреб шелтерів, які організовувалися на базі шкіл, дитячих садочків, гуртожитків тощо.

По-друге, відбувається співпраця з органами державної влади та місцевого самоврядування, які у межах своїх повноважень опікуються питаннями переселенців.

По-третє, розуміння тривалості вимушеного біженства мотивувало до пошуку можливостей дати людям не лише їжу, засоби гігієни та сезонний одяг, але й дах над головою – хай тимчасовий, але такий необхідний, щоб розібратися з навалюючими проблемами та правильно реалізувати власний ресурс у кризовій ситуації.



Так на Закарпатті з'явилися **три наші прихистки**: в *Ужгороді*, яким опікуються безпосередньо волонтери КМДЗ, у *Тячеві*, де відповідну опіку взяли на себе посадовці міської ради, і у *Нижньому Селищі на Хустщині*, облаштуванням і підтримкою життєдіяльності якого займаються члени ГО «Закарпатська асоціація місцевого розвитку». Там же, у *Нижньому Селищі*, **придбано будинки для тимчасового проживання десяти родин** з числа внутрішньо переміщених осіб. У вказаних закладах тимчасового розміщення переселенців постійно проживають від 100 до 150 осіб. До забезпечення мешканців залучається допомога різних міжнародних фондів та волонтерських спільнот, проводяться заходи із соціалізації ВПО у нових громадах, пошуку місць роботи, перекваліфікації тощо.



Ужгородський «ПрихистОК» – місце, куди люди потрапляли дійсно випадково: деякі після кількох днів проживання на вокзалі, хтось через ситуативні знайомства у новому місті. У закладі мешкають жінки та діти з тимчасово окупованих територій або регіонів, де тривають активні бойові дії. Географія переселенців досить широка – від Києва і області до Донеччини, Луганщини, Харківщини, Запорізької області тощо. *Відповідно до філософії закладу, мешканці за потреби отримують юридичну, психосоціальну та медичну допомогу, залучаються до різноманітних тренінгів.*

Атмосфера у шелтері і формат взаємодії співробітників і мешканців передбачають, з одного боку, автономність проживаючих, з іншого боку, можливість попросити волонтерів про допомогу у розв'язанні шкільних завдань у дітей чи в організації домашнього дозвілля для найменших. Безумовно, ми не можемо замінити людям домівки, але наповнити їхнє життя відчуттям підтримки і небайдужості в наших силах.

ВІЙНА – ЦЕ ПРО ЩОДЕННІ ВИКЛИКИ

Півторарічний досвід війни навчив нас бути оперативними у прийнятті рішень та правильно вибудовувати комунікацію в команді – як локально, так і глобально. Ось лише кілька ілюструючих кейсів:

У квітні 2022 року у нашого гуманітарного батальйону виникла потреба у забезпеченні ВПО, що через війну опинилися в Ужгороді, продуктами харчування та засобами гігієни. Ця потреба не була сформульована в запиті чи попередньо озвучена. Ні, вона виникла раптово разом із величезною чергою біля складу. Чи були ми до цього готові? Ні! Чи могли проігнорувати цю ситуацію чи відмовити людям? Також ні. Відтак було ухвалено рішення організувати допомогу з наявних тоді ресурсів, і протягом кількох тижнів продуктивні та гігієнічні набори отримали понад 4000 ужгородських переселенців.



Ми почали завчасно готуватися до анонсованого масштабного ураження ворогом вітчизняної енергосистеми. З кінця весни 2022 року й до сьогодні завдяки оперативній



реакції наших міжнародних партнерів в Україну доставлено понад 500 генераторів різної потужності, зарядні станції та батареї, автономні освітлювальні пристрої, обігрівачі та под. Спільними зусиллями уся ця допомога доставлена до наших Захисників, медичних та соціальних закладів, шелтерів, громад практично всіх областей України.

Реагуючи на збільшення навантаження на лікарів і факти розкрадання та нищення автопарку медзакладів під час російської окупації, за кошти швейцарських меценатів у Франції було придбано 11 нових карет «швидкої», які влітку 2022 року передали медикам на Донеччині, Харківщині, Миколаївщині, у Запоріжжі, Дніпрі, Києві, Чернігові...



Деокупація українських територій – це стимул сприяти відновленню та відбудові населених пунктів, інфраструктури, домівок. Керуючись цим стимулом, відправляли будівельні матеріали та інвентар на Київщину, Харківщину та Чернігівщину. Щоб допо-



могти чернігівським волонтерам розбирати пошкоджені будівлі, французькі партнери транспортували до Ужгорода екскаватор, який одразу вирушив до пункту призначення на північ країни. Устаткування для відновлення зруйнованих російськими обстрілами артезіанських свердловин відправили на Дніпропетровщину.

Мінливість лінії фронту і постійна потреба у порятунку поранених військових зумовили потребу у пошуку польового шпиталю, який було знайдено у Франції і нині виконує свої функції на запорізько-донецькому напрямку.



6 червня 2023 року внаслідок російського теракту було зруйновано Каховську ГЕС, і того ж дня з Ужгорода до Херсонщини поїхав перший цільовий гуманітарний вантаж. У ньому й у подальших відправленнях на постраждалі території поїхали теплові гармати для осушення будівель, мотопомпи, різні обігрівачі, подовжувачі, електричні кабелі, резервуари та цистерни, сотні каністр, знезаражуючі таблетки на 3 мільйони літрів води, антисептичні та дезінфікуючі засоби, медикаменти, продукти харчування, одяг, ковдри... Коли люди почали повертатися до своїх зруйнованих домівок, ми підтримали облаштування їхнього побуту відповідною технікою – пральними машинами, холодильниками, конвекторами, печами тощо.



У травні 2023 року Комітет долучився до проведення семінару для соцпрацівників, співробітників шелтерів, волонтерів, психологів, які в умовах війни працюють з внутрішньо переміщеними особами.

ДОТРИМУЮЧИСЬ ПРИНЦИПІВ ПАРТНЕРСТВА І СОЛІДАРНОСТІ

Наші міжнародні партнери



КЕЙСИ ЕФЕКТИВНОЇ СПІВПРАЦІ З ЄВРОПЕЙСЬКИМИ УРЯДАМИ

Від початку повномасштабної російсько-української війни Комітет медичної допомоги в Закарпатті поглибив свою міжнародну суб'єктність, що втілюється у реалізації гуманітарних ініціатив за підтримки/фінансування урядових структур країн Європейського Союзу.

На початку 2023 року Міністерство закордонних справ Франції підтримало гуманітарну ініціативу КМДЗ і стало фінансовим партнером у реалізації проєкту для медиків і рятувальників Запоріжжя. Йдеться про передачу медикаментів та обладнання для лікарень, а також устаткування для розбору завалів та пошуку постраждалих внаслідок надзвичайних ситуацій.



КЕЙСИ ЕФЕКТИВНОЇ СПІВПРАЦІ З ЄВРОПЕЙСЬКИМИ УРЯДАМИ



Влітку 2023 року стартував річний проєкт «Покращення захисту дітей у надзвичайних ситуаціях в Україні шляхом надання безпечних притулків, забезпечення продуктами харчування та непродовольчими товарами, а також психосоціальної підтримки», який став можливим завдяки підтримці громадської організації «Terre Des Hommes Deutschland e.V.» та фінансуванню Федерального міністерства закордонних справ Німеччини.

Ми вдячні усім міжнародним друзям і партнерам Комітету медичної допомоги в Закарпатті, які активно долучаються до підтримки України, її громадян, захисників, медиків, рятувальників і всієї волонтерської спільноти. Ваша участь у вирішенні гуманітарних проблем – важливий чинник подолання страшних наслідків війни і наша опора у справі формування європейського громадянського суспільства в Україні.

Понад рік Комітет медичної допомоги в Закарпатті завдяки партнерству з найбільшою українською логістичною компанією «Нова Пошта» користується бонусним рахунком, який вже дозволив здійснити більше пів тисячі безкоштовних гуманітарних вантажів по всій країні.



ЖИТТЯ НЕ ЗУПИНИТИ

Благодійна організація «Благодійний Фонд «Комітет медичної допомоги в Закарпатті» вже понад 23 роки опікується потребами вразливих верств населення в регіоні. День 24 лютого 2022 року додав нам роботи, але не поставив на паузу наші поточні напрямки діяльності.

Ми й надалі сприяємо впровадженню ефективних методик роботи з особами з інвалідністю у Соціальному абілітаційно-реабілітаційному центрі «Парасолька» (м. Тячів) та Вільшанському дитячому будинку-інтернаті (с. Вільшани Хустського району). Сюди, як і раніше, приїздили фахівці зі Швейцарії, які проводили навчання для співробітників та майстер-класи для підопічних. Окрім того, у Вільшанах триває будівництво інклюзивного кафе-магазину, де вихованці інтернату зможуть покращити рівень своєї соціалізації та інтеграції у громаду.



Як і раніше, Комітет розвиває освітню компоненту своєї діяльності. Протягом року на базі Ужгородського національного університету вдалося провести теоретичну та практичну сесію навчання з екстреної психології та когнітивно-поведінкової терапії за програмою Савойського Університету Монблан (Франція). Триває реалізація положень тристоронньої угоди про партнерську співпрацю між Комітетом медичної допомоги в Закарпатті, Ужгородським національним університетом та Асоціацією «Парасолька» (Швейцарія), яку було укладено восени 2019 року. Відповідно до підписаного документу, на Закарпатті створюються нові освітні умови для підготовки фахівців, які надають якісні освітні, медичні, соціальні та реабілітаційні послуги особам з інвалідністю.

Ми залишилися співорганізаторами Міжнародного фестивалю документального кіно про права людини Docudays UA, у рамках якого в Ужгороді вкотре організували відкритий кінопоказ актуальних стрічок. У листопаді 2022 року як модератори і спікери долучилися до поважного форуму «Re:Open Zakarpattia», де актуалізували питання реабілітації військових та інтеграції ВПО.

Війна не стала на заваді проведенню щорічних зборів Асоціації «Парасолька», участі у загальних зборах Асоціації NeSTU (Мережа «Швейцарія – Закарпаття/Україна») та координаційному засіданні Європейського громадського форуму.

Життя триває, поки ми не зупиняємося і дотримуємося основоположних принципів цивілізованого розвитку!



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБСЯГИ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ, НАДАНОЇ КОМІТЕТОМ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ В ЗАКАРПАТТІ З ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОЇ РОСІЙСЬКО- УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ

Генератори і зарядні пристрої	1243 од.
Обігрівачі	6577 од.
Освітлювальні пристрої	6610 од.
Продукти харчування	324 т
Санітарно-гігієнічні засоби	290 т
Речі домашнього вжитку	260 т
Побутова техніка і технічні засоби	540 од.
Рятувальні засоби й інструменти (насоси, мотопомпи, резервуари для води, пожежне спорядження, спорядження для виживання тощо)	25 т
Таблетки для знезараження води	2495200 од.
Транспортні засоби	19 од.

Наші акаунти та способи зворотного зв'язку

<http://cam-z.org/>

<https://www.facebook.com/camzukraine>

https://www.instagram.com/camz_ua/

Адреса в Ужгороді:

пл. Корятовича, 2/10, м. Ужгород, 88000,

Закарпатська область, Україна

Тел.: +38 098 976-69-29

e-mail: camzua@gmail.com

